

## Miniorld

Miniorld je svět, který je pod námi, je hluboko, u jádra Země. Je to místo plné nebezpečí, síry, lávy a dalších ohnivých věcí. Některé se mohou i hýbat, zato některými nepohne nic, kromě času. Také jsou zde i živé bytosti, které jsou jiné než ty, jenž známe, a některé jsou dokonce ještě horší než monstra z bájí a pověstí.

Protože jsou zde obrovské teploty, tak se vše živé muselo přizpůsobit. Všechno, co žije, se ovšem zmenšilo, aby se jim zvýšila šance na přežití. Žije tu mnoho tvorů, avšak nám asi nejbližší budou Muskové. To jsou humanoidní bytosti, které nám jsou podobné. Mají velkou mozkovnu, umí uchopit předměty do rukou atd. V mnoha věcech jsou ovšem jiní, mají tělo pokryté šupinami, které jsou u každé rasy v jiné barvě: Nižší je mají červené, protože jsou nejbližší jádra, Vyšší je mají modré, protože jsou od jádra nejdál, zato Střední je mohou mít žluté, oranžové či zelené.

Z dalších tvorů zde žijí například Draci a Fénixové, jenž žijí společně s Musky v míru. Nebo Forsové, cožli jsou ohniví koně, a Reptoigasové, to jsou obrovští hadi, ze kterých kapou velmi hořlavé látky, a tyto dva druhy bojovali proti Muskům, Drakům a Fénixům. To bylo předtím, než se lidé provrtali k jádru a začali je vraždit kvůli jejich šupinám, peří a dalším věcem. Pak se spojili a začali s lidmi válku. Avšak to je daleko v budoucnosti, konkrétně v roce 2156.

Nyní se můžeme přesunout ne do přítomnosti, ale do minulosti. Po tom, co meteorit udeřil do Země, se udělala díra, skrze kterou mnoho tvorů propadlo dolů. Nahoru se už nedostali, takže se snažili přizpůsobit. Na začátku tam byla ještě voda a kyslík, avšak postupně kyslík vyprchával, takže se snažili přežít. Postupně se tvorové naučili dýchat síru, vodu nahradit nemuseli, protože ta tam neustále tekla. Sice se díra po letech zahradila, avšak voda si vždy našla cestu, takže vodu pít mohou.

Někdo by si mohl říct: „Co ovšem jí?“. To je dobrá otázka, protože u jádra toho dle lidí moc není, avšak opak je pravdou. Rostou zde stromy, které se nezalévají, nýbrž rostou samy od sebe. To je proto, že přijímají živiny z lávy, která zde proudí. Tyto stromy jsou jen ovocné, protože semena potřebují ochranu. Tato semena jsou chráněna výtečnou dužinou, která je zase chráněna vařícím obalem. Když ovoce spadne, tak se propálí do země, kde se